

4. deň

(Pondelok 15. 1. 2024)

V modlitbe, o ktorej sme začali hovoriť ide o to ako Bohu podriaďiť svoje túžby - aj slová, ktorými tú túžbu v modlitbe vyjadrujem. V tejto modlitbe je to, čo Otec najradšej dáva - SEBA. Takáto modlitba mi umožňuje žiadať o to, čo je najdôležitejšie. To na čom v živote naozaj záleží s väčšou horlivosťou, než veci druhoradé. Čo je druhoradé? Napríklad zdravie, rodina, manželstvo, služba, ktorú konám, teda ľudia ktorým sa snažím pomáhať na ceste viery a dokonca aj to, čo si tak veľmi prajem - aby moje/naše deti žili s Bohom.

A prvoradé? Poznanie Boha, potešenie v Ňom, dôvera v Neho, služba Jemu podľa Jeho vôle, aj premena na Jeho obraz.

V modlitbe k Otcovi je nadviazanie vzťahu s Bohom dôležitejšie než prosby, aby mi Boh niečo dal. Táto modlitba ma vedie k tomu, aby som si viac vážil skutočnosť, že Boha poznám (žijem s Ním), než to, že som od Neho niečo dostal. Čím lepšie Ho spoznávam, tým viac chápem, že mi nakoniec dá všetko, čo si moje srdce môže priať, pretože mu robí potešenie robiť ma šťastným. Ak kladiem prvoradé veci na prvé miesto, rastie vo mne dôvera, že dostanem aj veci druhoradé. S potešením zisťujem, že náš vzťah určuje Boh. Je to On kto má mať v našom rozhovore prvé aj posledné slovo.

Takáto, teda vzťahová modlitba mi umožňuje počuť Jeho hlas. Aj keby modlitba k Otcovi nedávala nič iné, už to, že mi umožňuje počuť Boží hlas, považujem za dostatočné.

Keď zažijete to, že s vami naozaj hovorí Pán, tak stratíte zaľúbenie vo svojom vlastnom hlase. Uvedomíte si, že nikdy nebudete počuť krajší hlas, než je hlas Boží. Je zároveň nekonečne silný aj nekonečne nežný. Je to súčasne hlas Leva i Baránka, ako o tom píše Ján v Zjavení (5,5-7). Ján predtým plakal v zúfalstve (v. 4), ale keď to zažil, tak v ohromení počúval hlas chvály všetkých bytostí, ktorý sa rozlieha nebesami. (Zj 5,13)

Modlitba k Otcovi je jeden zo spôsobov, ako sa naučiť počúvať čo Boh hovorí. Počas tohto počúvania zakúšate, že sa vo vás niečo mení a vplyvom toho sa bude meniť aj to, čo chcete povedať Tomu, ktorý to vo vás vyvolal. A môže sa stať, že sa budete hanbiť za to, čo ste mu doteraz často zdôrazňovali. A to je v poriadku. Hanbiť sa pred Bohom a vyznávať, nie je preto, aby sme sa cítili zle, ale aby sme potom mohli spievať s ostatnými, ako to robia bytosti v nebesiach.

Tak vás dnes pozývam, aby sme sa pridali k tejto oslave, ktorú nám Boh cez Jánove videnie predstavil: **„Hoden je Baránok, ktorý bol zabitý, prijať moc, bohatstvo, múdrosť, silu, česť, slávu a dobrorečenie.“** A všetko tvorstvo na nebi, na zemi, pod zemou i na mori a všetko, čo je v nich, som počul volať: **„Sediacemu na tróne a Baránkovi dobrorečenie, česť, sláva a moc na veky vekov.“** (Zjavenie 5,12.13)

Aktuálna modlitba:

„Pane, veľa som hovoril. To, čo som si myslel, že Ti potrebujem povedať a Ty to potrebuješ počuť. Ty si sa mi prihovril a ja som mohol poznať, že všetko po čom túžim, sa už stalo. To, čo ešte nevidím, sa stane. Stane sa Tvoja vôľa a nič lepšie nevymyslím. V nebesách to už vedia. Ďakujem Ti za čas, keď som smel počuť Tvoj hlas, prosím hovor ďalej, chcem Ťa počúvať. A znovu chcem prosiť spolu s Tvojim Synom: **„Otec náš, ktorý si na nebesiach, buď vôľa Tvoja ako v nebi, tak i na zemi.“**

Hlavné ciele spoločných modlitieb:

- Aby život a viera každého z nás bola pod vplyvom Ducha svätého.
- Aby sme ako spoločenstvá veriacich budovali vzťahy na základe vzájomnej úcty a dôvery.
- Aby sme sa v osobných aj spoločných evanjelizačných aktivitách spoliehali na vedenie Duchom svätým.
- Príhovorné modlitby za členov a priateľov cirkvi, ktorí prestali navštevovať spoločné bohoslužby.
- Za jednotu a odovzdanosť cirkvi a zborov na celom svete.